
V DELNICAH SO ODKRILISPOMENIK BORCEM 18. DIVIZIJE

Tu so za zmeraj
ostali na straži,
da kažejo pot

V pobrateni občini Delnice
smo 8. oktobra 1983 skupno
proslavili vrsto jubilejev iz na-
še revolucionarne preteklosti,
še zlasti pa smo obudili spo-
mine na dni, ko je 18. sloven-
ska divizija prvič prišla v Gor-
ski Kotar.

Proslave se je udeležilo po-
leg prebivalcev Delnic in oko-
liških krajev ter drugih kotar-
skih občin tudi štiristo prebi-
valcev pobratene občine
Ljubljana Center - številni
preživeli borci, mladina in
predstavniki družbenopolitič-
nih organizacij in skupnosti.
Bila je to prava manifestacija
bratstva in enotnosti, trdnega
prijateljstva, ki se je stkalo v
najtežjih dneh naše domo-
vine.

»Ali lahko obstaja trdnejše
prijateljstvo, čvrstejše vezi od
teh, ki so nastale takrat, ko so
se slovenski in hrvaški borci z
ramo ob rami borili za vsako
ped te kotarske zemlje, pove-
zani na življenje in snirt,« je
dejal eden od govornikov.

S spomenikom, ki so ga od-
krili ob tej priložnosti, so se
oddolžili številnim borcem, ki
so padli v teh krajih. »Tu so za
zmeraj ostali na straži, da ka-
žejo pot«, je vklesano v veliko
granitno skalo v slovenskem
in hrvaškem jeziku. Spome-
nik je delo arhitekta Zdenka
Sile, ki je bil tudi sam borec
XIII. Primorsko Goranske di-
vizije.

Zbranim so spregovorili:
predsednik skupščine občine

Delnice Ivica Čebuhar, naro-
dna heroja Veljko Kovačevič
in Janko Rudolf ter predsed-
nik skupščine občine Ljublja-
na Center Albin Vengust.

Obudili so spomine na do-
godke pred štiridesetimi leti
in poudarili predvsem dvoje;
z zadovoljstvom so ugotovili,
da mlada generacija zna ceniti
velike žrtve svojih predhodni-
kov in še poglablja razumeva-
nje, bratstvo in enotnost na-
ših narodov in narodnosti.
Vrednote naše revolucije mo-
ramo še nadalje prenašati na
mlade, prijateljstvo pa ne sme
ostati le pri lepih in velikih
besedah, ampak ga je potreb-
no preliti tudi v dejanja; tako
kot nekoč z orožjem, se mora-
mo danes boriti z delom in
znanjem. Bolj kot kdajkoli
moramo znati izkoristiti vse
možnosti povezovanja in so-
delovanja in pri tem republi-
ške meje ne smejo biti ovira.

V kulturnem sporedu, ki je
sledil, so sodelovali učenci
osnovnih šol I. Trohar iz Fu-
žin pri Delnicah in Jože Potrč
iz Ljubljane.

Ob tej priložnosti so prebra-
li tudi listino o pobratenju OK
ZSMS Delnice in OK ZSMS
Ljubljana Center, ter poz-
dravno brzojavko, ki so jo
zbrani poslali predsedstvom
SFRJ, Hrvatske in Slovenije
in centralnim komitejem Zve-
ze komunistov Jugoslavije,
Hrvatske in Slovenije.
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